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ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ:
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΑΤΡΑ
ΑΚΑΔ . ΕΤΟΣ 2020-2021
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΑΙΤΟΥΝΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ
Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων Πάτρα του Πανεπιστημίου Πατρών, στο πλαίσιο του προγράμματος με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Πατρών» και με το πέρας του χρόνου υποβολής των αιτήσεων από τους φοιτητές/τριες του τμήματος, ανακοινώνει ότι υπεβλήθησαν 8 αιτήσεις. 
Δεδομένου ότι ο συνολικός αριθμός των θέσεων για το εν λόγω τμήμα ήταν είκοσι οχτώ (28), δεν απαιτήθηκε αξιολόγηση των αιτήσεων των φοιτητών/τριων από την Επιτροπή ΠΑ του τμήματος σύμφωνα με τα βαθμολογικά κριτήρια που αναφέρονταν στην προκήρυξη του τμήματος και ενεργοποιούνται όταν ο αριθμός των αιτήσεων είναι μεγαλύτερος των διαθέσιμων θέσεων, αλλά ακολούθησε η κατάταξή τους στη λίστα του παρακάτω πίνακα.

ΣΥΜΜΕΝΤΟΧΤΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΣ 20-21 ΤΜ. ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΑΤΡΑ
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Απορρίπτεται ως εκπρόθεσμη η αίτηση που αφορά το Α.Μ. 13511 (με ΑΠ 1743/14.9.2020 και με ημερομηνία κατάθεσης συστημένης επιστολής 11.9.2020).  
Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων επιλογής των φοιτητών εκκινεί  προθεσμία πέντε (5)  ημερών για τυχόν ενστάσεις οι οποίες θα γίνονται στη Γραμματεία του Τμήματος και στη συνέχεια ο οριστικός πίνακας θα αναρτηθεί έξω από τη Γραμματεία του Τμήματος και στην ιστοσελίδα του Τμήματος.
Η Επιστημονική Υπεύθυνη
Γεωργίαδου Νίκη
Επικ. Καθηγήτρια
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