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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ:

 ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ   (ΤΕΕΑΠΗ)
Επιστημονικός  Υπεύθυνος: Νεκτάριος Στελλάκης (nekstel@upatras.gr)

Προς 

· τις Συντονίστριες Εκπαιδευτικού Έργου Νηπιαγωγών (ΠΕ 60) Δυτικής Ελλάδος με νηπιαγωγεία ευθύνης στον Νομό Αχαΐας
· με παράκληση κοινοποίησης στις Προϊσταμένες των Δημόσιων και Ιδιωτικών Νηπιαγωγείων της περιφέρειάς τους

Αξιότιμες Κυρίες Συντονίστριες,

Αξιότιμες/οι Κυρίες/οι συνάδελφοι,

Με την παρούσα επιστολή γνωστοποιείται στις Συντονίστριες Εκπαιδευτικού Έργου (ΠΕ60) και μέσω αυτών στις/στους προϊσταμένες/ους των δημοσίων και ιδιωτικών νηπιαγωγείων της ευθύνης τους η έναρξη του Προγράμματος με τίτλο “Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Πατρών” με κωδικό MIS 5030937 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020” για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 σύμφωνα με την υπ. αριθμ 4736/27-10-2020 απόφαση έγκρισης τροποποίησης της πράξης με Κωδικό ΟΠΣ 5030937 (ΕΚΤΠ01) στο πλαίσιο της οποίας 40 τεταρτοετείς φοιτήτριες/ές του ΤΕΕΑΠΗ θα έχουν τη δυνατότητα να εργαστούν με πλήρες ωράριο και υποχρεώσεις σε δημόσια ή ιδιωτικά νηπιαγωγεία της Πάτρας για τρεις μήνες (Φεβρουάριος– Απρίλιος 2021) με συμβολική αμοιβή και ασφάλεια, αφού παρακολουθήσουν ειδικά σεμινάρια/εργαστήρια προετοιμασίας.

Όσες/όσοι από εσάς ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα, παρακαλούμε: 

· να συμπληρώσουν το έντυπο της αίτησης, το οποίο μπορούν να αντλήσουν από την ιστοσελίδα: 

και

·  να το αποστείλουν έως και τις 22  Ιανουαρίου 2021 και ώρα 13:00, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: prakteeaph@upatras.gr ως συνημμένο αρχείο με την ένδειξη «2021_ΑΙΤΗΣΗ_ΑΠΑ_ΟΝΟΜΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ».

Παρακαλώ, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου στην παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση για οποιοδήποτε σχετικό με το θέμα ερώτημα ή διευκρίνιση. 

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας.

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος

Νεκτάριος Στελλάκης, Επίκουρος Καθηγητής 

Η παρούσα ανακοίνωση δημοσιεύτηκε στις  5-1-2021 στην ιστοσελίδα του προγράμματος: https://praktiki.upatras.gr και στη στάλθηκε στις ΣEE (ΠΕ 60) Δυτικής Ελλάδος με νηπιαγωγεία ευθύνης στον Νομό Αχαΐας για προώθηση στα νηπιαγωγεία αυτά.
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